TENIKA MAGHMATIKA I, TMHMA T.E.T.Y - AKHYEIY #1

Aoxnom 1. Bgeite 10 nedio oplopol xat 10 aviioTolyo medio TGV TV TUpUXdTe
OLUVUPTHOEWV:

a) f(z) =Vr+4

B) flx)=v2=Vz

v) f(x) =1+ cos2ux

d) f(x) = tan(x/2)

Aoxnorn 2. Yyeddote 1o Ypapriuata TV nupuxdtw cuvaptnoewy f 1 I — R,
6mou:

o) f(z)=22-3, 1=11,2]
B) flz)=(z-1)? I=[0,1]
v) f(z) =42? +1, I =(-1,1]

— 20— 5], I=[-10,10]
CT) (l’) = [$+1]’ I= (1’5)

Aoxnon 3. o) Bpeite vy xhion thc eudeiac mod Biépyetan and o onueio
A=(1,2) xu B = (3,9).

B) Beeite v xhion thc eudeiac mou eivar xdletn oty evdeia nod diépyetar and o
onueto A = (1,4) xau B = (2,3).

v) Eow A = (3,1), B = (2,2), C = (0,1), D = (1,0). Eivar 10 tetpdnieupo
ABC'D mapahAnhOYpopo;

Aoxnon 4. o) Bpeite my elloworn 1 eudeiag mol Biépyetan and 1o onueio
(1,2) xoi etvon topdhhnhn pe v evdeia ol didetou and v eiowon 3z + by = 2.

B) Bpeite v andotaon 100 onueiov (0,0) and v topandve sudeio.

v) Beeite v eiowon ¢ evdeiac mol diépyeton and to onueio (1,2) xol etvon xddetn
Tpog Ty evdela mov Bideton and v e€iowon 4z + 2y = 1.

Aocxnon 5. 'Eotww € n eudela tod Siépyetoan and to onpeia (1,0), (0,2) xou
€2 1 evdeio mol Siépyetar and ta onueia (3,4), (4,2).

a) Aei&te 61t ol nopandve eudeiec eivon napdAiniec.

B) Bpeite v petald toug anbotaot.

Aoxnom 6. Troloylote ta napuxdtw bpla cLVAPTAGEWY (€4 UTdE)YOLY):
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